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1. Bir begoz esya mogozcsmdo satilan 2855 lira- | 3. Dedemin c_iﬁliginde bulunan her inek 15 kg
Lk firn, 3749 liralik bulask makinesi ve 4278 stt vermektedir. Dedem 580 inegin sutl-

liralik buzdolabi en gokln 3Ule|<lerine yuvar- nu 5 kg'hk kovalara d(’ijp her |<ov08| 25
lanarak satlmaya baslanmistir. Buna gére 3 liradan satiyor. Dedemin bu satistan elde
Urindn topam satis fiyati ne kadardir? ettigi gelir nedir?
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4-.1972 ylinda 30 yasinda olan Ahmet, 2023

ylinda kac yosinda olur?

F. I
@E,Céz(jm:

5.
ilknun onsiklopediden OFG$TIFdIgI kavrami an-
siklopedinin rakamlari farkli en kictk 4 ba-
samakli cift sayinin gozm oldugu sogfosmdo
bulmustur. Ansiklopedide binler basamagi 5
olan en bGHUk 4 basamakl sayl kadar 309{:0 Bir manavda bulunan elmalarin dnce sekizde
Olduguncl gore GnsiklOPedinin toplom SOH{:G ikisi, daha sonra sekizde besi SOTI[IHOF. Gerige
says ile llknurun arastirdg kavrami buldu- 160 kg elma kaldigina gsre bu manavda
gu sayfa saysi arasindaki fark kactir”? baslangicta kag kg elma vardi?

[T
Cozim:
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©. Bir ciftci bahcesinden topladigi 1600 kg zey-
tinin yarisini zegtingogl fabrikasina gbnderigor.
Kalan zeytinin dortte ikisini 16 kg'lik cuvallara
dolduruyor. Bu ciftci bu islem icin kac cuval
kullanmistir?

[T ]
Cozum:
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Ahmet ve Erdi 15.45te basketbol oynamaya
b0$l|gor‘lor. 15 ve 25 dakikalik iki ara veri-
yorlar. Ahmet ve Erdinin oyunlari 17.38de
bittigine gére sadece basketbol oynamak
icin ayrdiklar stre kac dakikadir?

[T 1
Cozum:

&.Bir ckarma isleminde eksilen, cikan ve far-

PO0CE

kin toplami 4288'dir. Bu clkarma  isleminde

bulunan eksilenin 6 ile bslimtnden kalan
kactir?

| T ]
Co

um:

soglsmdon olusan 16 kitopllk
bir hikoge setini okuyon Yusuf, bu setin bir kita-
bini gUnde 8 sogfo okugorok 12 9Unde bitiriyor.
Bu sette bulunan tim kitaplarin toplam sayfa
sayssi kactir?

e T

Cozum:

(‘\ [
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Her biri ayni sogfo

1.O.Bir ciftlikte her inekten bir gunde 20 litre

sut elde ediliyor. Bu sttler, her biri 12 litre
alabilen kaplara koyuluyor. Bu ciftlikte 240
inek olduguna gére bir ginde kullanilan
kap saysi kactir?

T
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1. Yusuf Bey bir ginun altida birini is ye- 14 Bir fabrikada calisan isciler her ay maas
rinde gecirmektedir. Ahmet Bey, is yerine almaktadir. Ayrica her ¢ ayda bir, bir
07.30da vardiginae gére is yerinden ayril- bucuk maas ikramiye almaktadirlar. Bu
digi saat kactir’? fabrikada calisan bir iscinin maasi 5000
- lira olduguna gére bir ylda toplam ka-
& ;,Cbz(jm: zondlgl para kac liradir?

o ]
1 Cozum:

12.

Bir ciftci her bir kasada 33 |<g sebze bulunan

50 kasa sebzegi satmak icine hale gétdrUgor.
Bu sebzelerden 1475 kg’sini satiyor, Ciftcinin
satamadag sebze kag kg'dlr?

15.

[T ]
Cozim:

Mertin 9irdigi 50 soruluk bir sinavin yarisi

Tutkee yaris Matematik sorusundan olusmak-

tadir. Mertin her Turkce sorusunu cézme
stresi 3 dakika, her matematik sorusunu coz-

lB.Bir g|ldo 175 9Un calisan Kemal, c_:c:l|$t|g| her me slresi 5 dokikadir. Mert sinava 11.30da

hafta icin 250 lira haftalik aligor. Kematin basladigina gére sinavini bitirdigi saat kactir?
calistigi haftalarda aldig para 8000 lira- A
dan kac lira eksiktir? \;'DCO'ZUm:

e T
;;ge,C,é)'zUm:

130 @@ 50000)(14.50
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le.

Bir ytk gemisi tasidigi yuklerden 2500 kgsini
birinci limanda, ceyregini ikinci limanda kalanini
da Uctnct limanda indirmistir. Geminin Gctin-
ct limada indirdigi yik kac kgdir?

]
Cozim:

1 7. Bir sinema filmi 14.35'e baslamis 2 sa. 58

dk. 60 sn. stirmustir. Bu sinema filminin
bittigi saat kactir?

[T 1
Cozim:

1 8. Kare seklindeki bir reklam panosunun ¢evresi-

ne ikiser cm araliklarla kucuk isiklar takilmistir.

Kullanilan sk saysi 160 olduguna gére bu
reklam panosunun cevresi kac cmdir?

IR

W ozUm:

DRHDE

14.

e

HOSOHIH SOI(SIHO 20 cm OOFOI( dll(tlgl UC CICGI(—

ten birincisi 3 9unde 5 cm, ikincisi 4 gunde
10 cm, UclncUst ise 6 9Unde 10 ecm uzuyor.

Bu ciceklerin 60 giinde boylarinin uzuluklar:
toplami kag cm olur?

[ ]
Cozim:

20.

Bir tiyatro gosterisi icin prova yapan bir si-
nifta, bu gésteri icin 4 grup olusturuluyor.
Her grup Zser kez 40ar dakika calisiyor. Bu
prova 12.30da basladigina gére saat kacta
bitmistir?

T
Cozim:




